

Limeño, Adet y Cessa los favoritos para la Hexagonal

El domingo anterior se cerró la primera vuelta, en la serie zonal de la Categoría de Ascenso, con los doce equipos mejor clasificados de las tres zonas del país. Dos de ellos han tomado la punta de la tabla de clasificaciones, y son conocidos del aficionado pues anteriormente han

millitado en la Liga Superior.

Un nuevo sorprende

En la Zona Occidental, los metapanecos del CESSA uno de los "nuevos" en la series finales, se ha constituido como la sorpresa pues de tres partidos

realizados ha logrado igual número de victorias lo que lo pone como aspirante número uno a pasar a la siguiente fase, cerrando su participación con 6 puntos. Once Municipal de Ahuachapán se encuentra con 2 puntos pero con un juego pendiente contra San Rafael, por lo que podría llegar a 4 puntos. Acajutla tiene 2 y San Rafael 0.

Baygón ganó

En la Zona Central, Asociación Deportiva El Tránsito cerró la primera vuelta con 5 puntos ocupando el primer lugar. En tanto Baygón de Guazapa que fue quien ganó al Platense 3-1 el domingo anterior se ubica en la segunda posición con 3 puntos. Platense y Brasilla han conseguido únicamente un gane por lo que tienen solamente 2 puntos. En este grupo ADET es el candidato más firme para estar en la hexagonal.

Limeño y Dragón

En la Zona Oriental, Municipal Limeño marcha con paso firme y consiguió su tercer gane consecutivo lo que lo sitúa como líder con 6 puntos. Al Dragón de San Miguel que se le adjudicó el gane 2-0 sobre Zaprivas en juego que fue suspendido en su oportunidad, más el gane del domingo frente al Balboa le da la segunda posición con 4 puntos. Zaprivas es tercero con 2 puntos y Balboa en el sótano con 0 puntos. El próximo domingo salvo otra disposición de CLAES habrá receso para sacar el encuentro entre San Rafael y Once Municipal. (Daniel Pérez G.)



-Foto de LA PRENSA, de Pérez G.

LABOR PRIORITARIA. Con el decidido apoyo de empresas privadas y de algunas instituciones nacionales, están proliferando las Escuelas Deportivas en El Salvador, en una labor formativa que se hace indispensable para el progreso de nues-

tras expresiones deportivas. La niñez salvadoreña necesita del deporte ahora más que nunca y todos debemos respaldar la creación de Escuelas Deportivas, como la de la Embotelladora Salvadoreña, cuyos integrantes aparecen en una sesión de trabajo.

Resultados del campeonato fut en Costa Rica

San José, noviembre (AP). El campeonato de fútbol de primera división entra en su etapa final con una intensa pugna por los cinco primeros lugares,

que clasifican a los equipos que disputarán el título.

Liga Deportiva Alajuelense sigue manteniendo el primer puesto pese al revés sufrido en su cancha frente al Cartaginés, que le ganó 2-1.

Otros resultados: Sapri-sa 4, Limón 0; Herediano 2, Sagrada Familia 1; Mu-

nicipal Puntarenas 3, A.D. Ramonense 0; San Carlos 1, Municipal San José 0.

La batalla más dura se libra por el quinto lugar entre el Municipal Puntarenas y el Cartaginés, que tienen igual número de puntos pero los primeros aventajan a sus rivales por promedio en goles.

Jefe del COI dice

Juegos Olímpicos de Seúl no cambian por amenazas boicot

Roma, Nov. (AP). El presidente del Comité Olímpico Internacional (COI), dijo que no cejará en su propósito de realizar los Juegos Olímpicos de 1988 en Seúl por amenazas de boicot, según una entrevista que publican hoy "El Mensajero" e "El Tempo" de Roma.

"Iremos a Seúl de la misma manera que fuimos a Moscú y Los Angeles", dijo Juan Antonio Samaranch en la entrevista efectuada en Lausana, Suiza. Se le había interrogado sobre una campaña encabezada por un miembro italiano del COI para trasladar la sede de los Juegos de 1988 a una sede "más neutral" con el objeto de evitar un posible boicot de algunos países comunistas que no mantienen relaciones con Corea del Sur.

Los olímpicos de Moscú de 1980 y los de 1984 en Los Angeles fueron afectados por boicots motivados en cuestiones políticas.

Samaranch dijo que te-

nia bien en cuenta la preocupación expresada por el miembro italiano del COI Franco Carraro, que dijo que otro boicot dañaría en forma irreparable el movimiento olímpico. Pero agregó que no conocía ninguna decisión concreta, ni de la Unión Soviética, de no participar en los juegos de Seúl.

Tras preguntársele que ocurriría si los Juegos de Seúl fueran boicoteados por algunos países, Samaranch contestó:

"Probablemente nada. Hay una Carta Olímpica y creo que será respetada. Hemos decidido ir a Seúl e iremos a Seúl. El COI firmó contrato con los organizadores coreanos y el contrato no puede ser anulado por ningún motivo... la única posibilidad (de un cambio) está en manos de los coreanos. Si dicen que no desean o no pueden organizar los juegos, hallaríamos una alternativa. Pero creo que eso no ocurrirá".



-Foto de LA PRENSA, de Villacorta.

FUTBOL DE EMOCION. Excelente resultó la fecha del domingo en el Estadio Cuscatlán. Hubo de todo lo que le gusta al aficionado y cada equipo entregó lo mejor de sus jugadores en pos del triunfo. Firpo

y Once Lobos animaron un buen preliminar y en el estelar FAS deslumbró con su fútbol-espectáculo. Una acción decidida de Firpo en el área lobezna que arrancó aplausos del estimable.

Sin ir muy lejos...

aquí está el hotel alameda para grandes y pequeños festejos navideños

Reserve desde ya el día que quiera celebrar la fiesta de Navidad con sus empleados o compañeros, HOTEL ALAMEDA tiene dispuestas sus cómodas instalaciones y su exquisita cocina internacional. Consulte al teléfono: 23-9999.

la navidad está cerca.

